

NEDC综合工况下续航里程410km

雪佛兰畅巡公布主要配置

继广州车展内饰设计亮相后，雪佛兰纯电城际轿跑畅巡于12月9日公布主要配置。新车搭载雪佛兰先进纯电驱动科技，采用高性能三元锂电池组和新型永磁同步电机，在NEDC综合工况下续航里程可达410km，百公里综合电耗低至13.1kWh，实现动力输出与能源效率的完美平衡。同时，畅巡还搭载新一代MyLink+智联系统和安吉星智能车联系统，加上丰富的智能安全配置以及人性化舒适科技配置，将为消费者提供高效、环保、安全、智能的电动出行新体验。

严苛标准正向开发

作为雪佛兰首款进入国内的纯电动车，畅巡基于全新电动车架构正向开发，提供更高等级的新能源汽车安全标准。其搭载的高效率、低能耗永磁同步电机最大功率110kW，最大扭矩350Nm，0-50km/h加速用时仅需3.6秒。在拥有出色动力表现的同时，畅巡低至13.1kWh的百公里综合电耗意味着行驶1公里仅需不到7分钱。

雪佛兰畅巡配备了更安全、更可靠的三元锂电池组，电池容量为52.5kWh，能量密度为140Wh/kg，续航里程为410公里。在直流快充模式下，40分钟内即可将电量充至80%。

此外，三元锂电池组采用可精确控温的高效液冷系统，保证电芯温度在-20°C至55°C之间均可正常工作。畅巡全系标配制动能量回收系统，可自由选择强、中、弱三级动能回收级别，能有效提升续航表现，进一步拓宽出行半径。

值得一提的是，畅巡在底盘悬挂上采用增强型麦弗逊前悬架及多连杆独立后悬架，并针对纯电动车型特性，对底盘进行全面升级调校和优化，同时采用低滚阻马牌运动型豪华轿车轮胎，让整车拥有出众的乘坐舒适性和操控精准性。

智能车联开启慧生活

作为全新推出的智能电动车产品，畅巡搭载10.1英寸彩色触控大屏，配备最新一代MyLink+智联系统，具有智能语音识别功能，可实现OTA远程升级、支持Ap-



le CarPlay与Baidu CarLife。同时，通过创建个性化账户，能将手机与车载共有APP一键贯通，其所有车载应用均可享受每年100G的“OnStar安吉星车联应用流量终身免费”服务，彻底告别流量焦虑。

丰富配置提供高品质用车体验

在安全科技配置上，畅巡大量运用高强度钢打造轻量化车身，全系搭载含有17项安全子系统的博世ESP 9.3电子稳定控制系统，包括EBD电子制动力分配、HSA上坡辅助、VSC车辆脱困辅助等，同时还拥有FCA前方碰撞预警、LDW车道偏离预警、APA自动泊车等智能主动安全功能，保障出行安全。

为适应各种环境下的出行需求，畅巡为用户提供丰富的人性化舒适配置，全系标配前排座椅加热，以及发动机及空调远程启动功能，无论冬季还是夏季，车主均可拥有舒适驾乘空间。此外，畅巡还全系标配锁车一键升窗、带防夹功能的四窗一键升降，配备Auto Hold自动驻车、外后视镜锁车自动折叠及解锁自动展开等实用功能，让出行更加便捷。

作为雪佛兰在中国推出的首款纯电动车型，畅巡旨在为中国消费者提供全新的电动出行体验。凭借丰富而强大的产品配置，畅巡将以其先进的电动化、智能化科技，为人们的日常出行带来新选择。

凯迪拉克品牌蝉联“2019售后服务透明度最高评价”

日前，“2019年中国主流车市服务质量评价指数”重磅发布。继2018年获奖之后，凯迪拉克在“服务质量”“费用透明度”及“时间明确”方面再次以高分领跑行业，最终蝉联“2019年售后服务透明度最高评价”大奖。

“2019年度中国主流车市服务质量评价指数”由国家质量监督检验检疫总局主管的《中

国质检报刊社》评选，其调研范围覆盖国内约160座四线以上城市，从近80万个有效样本中精选出4万余个目标样本，进行面对面调查访问，并以语音数据为载体，配合先进的自然语意分析技术，抓取用户内容描述的关键词以及语态进行识别，还原用户对于品牌售后服务的客观、真实评价。

(童勇)

“别克大师系列”唱响上海大剧院

近日，“别克大师系列”2019年度第四季演出——胡安·迭戈·弗洛雷兹独唱音乐会于上海大剧院拉开大幕。作为当今“新世界三大男高音”之一，来自秘鲁的“世界宝藏男声”胡安·迭戈·弗洛雷兹以非凡嗓音和精湛唱功，为中国观众献上了一场无与伦比的音乐盛宴。

上汽通用汽车别克

品牌与上海大剧院致力于共同打造中国顶级艺术殿堂，并推动高雅艺术的普及。而由双方联手创立的“别克大师系列”也成为顶级演出的出品保证。12月30日-31日，“别克大师系列”还将为观众带来每年的保留演出——“2020年新年音乐会”，为观众带来美好、愉悦的精神享受。

(朱峰)

雪佛兰·红粉笔 四川收官站圆满结束

11月的最后一天，清晨的第一缕阳光洒向四川资阳市乐至县佛星镇明德小学，10名新老“粉笔头”已经沿着曲折、泥泞的山路连续往返了14天。2019年全年雪佛兰·红粉笔的支教活动也在西南这座小城画上了句号。

明德小学原是一所9年一贯制学校，2006年后改成一所完全小学，学校共有6个教学班、149名学生。近年来，学校努力为孩子们配备了计算机室、数学科学实验室、美术教室、音乐教室、图书阅览室，以及各种实验器材、音体美等教学器材。然而，因为师资力量的短缺，大部分器材都被闲置了。

画面对孩子的成长有着特殊的启作用。初为“粉笔头”的王韵芳老师从北京为明德小学的孩子们带来了一份厚礼——30千克颜料、画笔和画纸，只为带领他们走进水彩

的世界。

来自遵义的刘军老师为孩子们精心准备了一堂足球课，然而出乎他意料的是，这里的对孩子对足球这项“世界第一”运动是没有认知的。于是，刘老师索性从足球的基本知识讲起，包括“场地多大”“几个人”“怎么踢”……以及足球运动所必备的团队协作及永不言弃的体育精神。孩子们认真听讲，还不时举手发问，这一切进一步激发了刘老师讲课的热情。

2019年，雪佛兰·红粉笔从北到南，徜徉过一望无垠的内蒙古草原，仰望过吉林、湖北的辽阔天空，领略过广西山水的壮丽秀美，欣赏过青海湖的清透湛蓝，跨过了第100所支教站点的里程碑。这一年，我们收获满满。2019年全年支教就要结束，但雪佛兰·红粉笔不说再见，因为我们一直在路上。

(童勇)



“粉笔头”王韵芳老师与孩子们在一起